Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych w związku z ubieganiem się 
o wyróżnienie rozprawy doktorskiej.

Cele i podstawy przetwarzania danych osobowych
Podanie przez Państwa danych osobowych jest dobrowolne. Bez ich przekazania nie będzie możliwe ubieganie się 
o wyróżnienie rozprawy przez Radę Dyscypliny Naukowej Informatyka Techniczna i Telekomunikacja Politechniki Wrocławskiej (lub inny, odpowiedni organ prowadzący postępowania awansowe - zgodnie ze Statutem PWr.). 
Państwa dane będą przetwarzane tylko i wyłącznie w zakresie celu związanego z ubieganiem się  o wyróżnienie rozprawy i na podstawie Państwa zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO). Dokumentacja związana z procedurą wyróżniania rozprawy doktorskiej podlega także obowiązkom archiwizacji opartym na przepisach powszechnych stosowanych w szkolnictwie wyższym i znajdzie się w aktach przewodu doktorskiego/postępowania w sprawie nadania stopnia doktora (podstawa przetwarzania to art. 6 ust. 1 lit. c RODO).
Okres przechowywania danych
Państwa dane będą przechowywane wraz z aktami przewodu doktorskiego/postępowania w sprawie nadania stopnia doktora zgodnie z zasadami przechowywania akt przewodów doktorskich/postępowań w sprawie nadania stopnia doktora.
Administrator danych osobowych
Administratorem danych osobowych jest Politechnika Wrocławska z siedzibą przy Wybrzeżu Wyspiańskiego 27 we Wrocławiu. Skontaktować można się z nim poprzez specjalny formularz
dostępny na stronie https://pwr.edu.pl/kontakt. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym w sprawach ochrony danych osobowych można skontaktować się poprzez adres: iod@pwr.edu.pl.
Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
- prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
- prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
- prawo do usunięcia danych osobowych;
- prawo do ograniczenia lub wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
- prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO;
Polityka prywatności
Szczegółowe zasady dotyczące przetwarzania danych osobowych w serwisach Politechniki Wrocławskiej można znaleźć tutaj https://pwr.edu.pl/ochrona-danych-osobowych/polityki-prywatnosci.

Oświadczam, że zapoznałem/-am się z Klauzulą informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych w związku z ubieganiem się o wyróżnienie rozprawy doktorskiej.
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